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Tras más de 45 años de experiencia, Macefl or presenta su nueva 
marca dirigida en exclusiva a los centros de jardinería. 

Macefl or Garden

Contamos con la distribución en exclusiva para España de 
empresas referentes en el sector como Idel, Geka o Hawita.
Nuestros clientes son nuestra prioridad absoluta y les ofrecemos 
atención personalizada por parte de nuestros técnicos, servicio 
de distribución propio y un total respeto por el medio ambiente 
que nos diferencia como empresa líder en España y en plena 
expansión internacional. 

En nuestro catálogo podrá encontrar una amplia gama de
productos con todas sus variantes y presentaciones de manera 
sencilla y clara.

Contacte con nosotros.

comercial@macefl or.com
www.macefl or.com
96 159 06 66
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Desde su fundación Macefl or se ha caracterizado por ofrecer  
productos de calidad a sus clientes. 

La linea de productos MACEFLOR GARDEN aunan, la calidad 
del Vivero con las necesidades del cliente fi nal. 

A continuación podremos ver una una representación de 
dichos productos. 

La gran mayoría de nuestros artículos están producidos con 
materiales reciclados en un 100%.
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Bolsa
VAL00100        Mac.Valencia 13 x 11 (1 lts)  48   
VAL00150        Mac.Valencia 14 x 12,5 (1,5 lts)  40   
VAL00200        Mac.Valencia 17 x 12,5 (2 lts)  40   
VAL00250        Mac.Valencia 18 x 15 (2,5 lts)  41   
VAL00300        Mac.Valencia 19 x 15,1 (3 lts)  33   
VAL00400        Mac.Valencia 21 x 17,1 (4 lts)  32   
VAL00500        Mac.Valencia 22,5 x 19 (5 lts)  30   
VAL00750        Mac.Valencia 26 x 20,6 (7,5 lts)  20   
VAL01000        Mac.Valencia 28 x 23 (10 lts)  20   
VAL01200        Mac.Valencia 30 x 24 (12 lts)  15   
VAL01500        Mac.Valencia 35 x 26,5 (15 lts)  15   
VAL02000        Mac.Valencia 37,5 x 29 (20 lts)  15   
VAL02500        Mac.Valencia 40 x 31,5 (25 lts)  12   
VAL03500        Mac.Valencia 45 x 35,7 (35 lts)  10   
VAL04500        Mac.Valencia 50 x 38 (45 lts)  10   
VAL06500        Mac.Valencia 56 x 43 (65 lts)  6   

MACETA VALENCIA   
 Maceta de producción y por su calidad, artículo indispensable en tu lineal de venta.

 

 
 
 
 
 

 Colores disponibles: Negro  Terracota 
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

TAL00260CO    Tarrina almería 19,1 x 12 (2,6 lts)  225   
TAL00500CO    Tarrina almería 25 x 14,2 (5 lts)  50   
TAL00900CO    Tarrina almería 30 x 16,3 (9 lts)  50   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Bolsa Caja

ALT00160TR   Mac.Altea 14 x 15 (1,6 lts) transparente  20    240   
ALT00300TR   Mac.Altea 17 x 18 (3,0 lts) transparente  16    136   
ALT00600TR   Mac.Altea 21,5 x 22 (6,0 lts) transparente  12    60   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

PAPU050T(CO)00     Pulverizador traslúcido 500 ml  240   
PAPU050O(CO)00     Pulverizador opaco 500 ml  136   

TARRINA ALMERÍA  
 Tarrina para realizar tus composiciones.

 Colores disponibles. (CO) Terracota , Blanco 

  

MACETA ALTEA TRANSPARENTE 
 Maceta para el transplante de tus orquideas. 

 Disponemos de más colores

PULVERIZADORES
 Disponible en colores: (CO) Verde , Rojo   Azul , Amarillo 
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

PACAZ026(CO)00     Capazo  26 litros 12
PACAZ042(CO)00     Capazo 42 litros  12
PACAZ065(CO)00     Capazo 65 litros 6

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

CUF03500NE     Cubeta fl or cortada 45 x 40 x 37 (35 Lts) negra  10   
CUF05000NE     Cubeta fl or cortada 50 x 45 x 40 (50 Lts) negra  10   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

CUA03000NE      Cubeta 40 x 37 x 33 (30  lts) c/a negra  5   
CUA03500NE      Cubeta 45 x 40 x 37 (35 lts) c/a negra  5   
CUA04500NE      Cubeta 50 x 45 x 34 (45 lts) c/a negra  5   
CUA05000NE      Cubeta 50 x 45 x 40 (50 lts) c/a negra  5   
CUA07000NE      Cubeta 55 x 50 x 44 (70 lts) c/a negra  5   
CUA08500NE      Cubeta 60 x 55 x 46 (85 lts) c/a negra  5   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

CUB08000NE      Cubeta baja 65 x 60 x 32 (80 lts) s/ag  negra 2
CUB11000NE      Cubeta baja 80 x 73 x 30 (110 lts) s/ag  negra 2
CUB15000NE      Cubeta baja 88 x 83 x 32 (150 lts) s/ag  negra 2
CUB24000NE      Cubeta baja 96 x 91 x 43 (240 lts) s/ag  negra 2
CUB27500NE       Cubeta baja 115 x 105 x 34 (275 lts) s/ag  negra 2

CUBETA FLOR CORTADA
 Material resistente a los cambios de temperatura

 Asa reforzada

CUBETA CON ASAS
 Calidad profesional para tus plantas

CUBETA BAJA
 Material resistente

 Otros tamaños hasta 1.500 Litros consultar

CAPAZO 
 Resistencia y calidad 

 Disponible en colores:(CO) Verde , Rojo   Blanco , Negro , Amarillo    
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Paq. Bolsa Caja

ETP00600AM Etiqueta de pincho  6 x 4 x 16 25  100    500   
ETP00900AM Etiqueta de pincho  9 x 6 x 29 25  200   

ETIQUETA DE PINCHO
 Mantén siempre tus plantas codifi cadas y controladas.
 Colores disponibles: Amarilla   Blanco , Rojo   Azul 

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Bolsa
PMA01600     Plato  16 x 3,5  50   
PMA01900     Plato  19 x 4  30   
PMA02400     Plato  24 x 4  50   
PMA03200     Plato  32 x 4,5  25   
PMA03700     Plato  37 x 4  25   

PLATOS
 Platos para macetas mantienen humedad y evitan el derrame del agua.

 Colores disponibles:Terracota , Negro 

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Paq. Caja

BAT02800NE     Band.Tmf.28 Alv. (0,190 Lts) negra 25  100   
BAT04000NE     Band.Tmf.40 Alv. (0,130 Lts) negra 25  100   
BAT06000NE     Band.Tmf.60 Alv. (0,076 Lts) negra 25  100   
BAT0600BNE     Band.Tmf.60 Alv. (0,054 Lts) negra 25  125   
BAT08400NE     Band.Tmf.84 Alv. (0,047 Lts) negra 25  100   
BAT11200NE     Band.Tmf.112 Alv. (0,024 Lts) negra 25  100   

BANDEJA SEMILLERO MACEFLOR 
 Bandeja para semillar y esquejar.
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja
BPC019SA     B.Portad. C/ asas 54 x 39 x 9 Color s/ag  25   
BPC019CA     B.Portad. C/ asas 54 x 39 x 9 Color c/ag  25   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

BP028000NE     Band. Portadora grande 64,5 X 49,5 x 12  1   
BP076000NE     Band. Portadora grande 80 X 80 x 12  1   
BP120000NE     Band. Portadora grande 100 X 100 x 12  1   
BP172000NE     Band. Portadora grande 120 X 120 x 12  1   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

BC028000NE     Band. Carry 120 x 55 x 4 (28 litros)  1   

BANDEJA PORTADORA 
 Bandeja multiusos superfuncional.

 Disponible en colores: Negro , Blanco   Verde , Amarillo , Azul , Fucsia  

BANDEJA PORTADORA GRANDE
 Bandeja para hidroponía.

BANDEJA CARRY
 Bandeja para exponer la planta en carries
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BAMBÚ GARDEN
 Para guiar en su crecimiento a la planta

Cod Art. Descripción Artículo Cm Calibre mm Uds/pack Pack/Embalaje
BGA07510MA00     Bambú garden 75 cm 10/12 75 10-12 5 25
BGA09012MA00     Bambú garden 90 cm 12/14 90 12–14 3 25
BGA15014MA00     Bambú garden 150 cm 14/16 150 14-16 2 25
BGA18014MA00     Bambú garden 180 cm 14/16 180 14-16 2 25
BGA21016MA00     Bambú garden 210 cm 16/18 210 16-18 1 25
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

TDE20040MA   Tutor bambú decor. 200 Cm 40/50  15   
TDE20050MA   Tutor bambú decor. 200 Cm 50/60  10   
TDE20060MA   Tutor bambú decor. 200 Cm 60/80  10   
TDE20080MA   Tutor bambú decor. 200 Cm 80/100  4   
TDE25040MA   Tutor bambú decor. 250 Cm 40/50  15   
TDE25050MA   Tutor bambú decor. 250 Cm 50/60  10   
TDE25060MA   Tutor bambú decor. 250 Cm 60/80  10   
TDE25080MA   Tutor bambú decor. 250 Cm 80/100  4   
TDE25140MA   Tutor bambú decor. 250 Cm 140/160  4   
TDE30040MA   Tutor bambú decor. 300 Cm 40/50  15   
TDE30050MA   Tutor bambú decor. 300 Cm 50/60  10   
TDE30060MA   Tutor bambú decor. 300 Cm 60/80  10   
TDE30100MA   Tutor bambú decor. 300 Cm 100/120  4   

BAMBÚ DECORACIÓN
 Decora espacios con elegancia.

 Otras medidas y acabados consultar.
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Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

EM04200MA     Estaca de madera  4 x 200 mts  20   
EM04250MA     Estaca de madera  4 x 250 mts  20   
EM05150MA     Estaca de madera  5 x 150 mts  20   
EM05250MA     Estaca de madera  5 x 250 mts  20   
EM06150MA     Estaca de madera  6 x 150 mts  20   
EM06200MA     Estaca de madera  6 x 200 mts  20   
EM06250MA     Estaca de madera  6 x 250 mts  20   
EM06300MA     Estaca de madera  6 x 300 mts  20   
EM08150MA     Estaca de madera  8 x 150 mts  20   
EM08200MA     Estaca de madera  8 x 200 mts  20   
EM08250MA     Estaca de madera  8 x 250 mts  20   

ESTACA DE MADERA
 Tus arboles siempre rectos.

Otras medidas consultar

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Rollo

MRG01050VA     Manta de riego 1 mt x 50  1   
MRG01550VA     Manta de riego 1,50 mts x 50  1   
MRG02050VA     Manta de riego 2 mts x 50  1   

MANTA DE RIEGO
 Para mantener tus mesas expositoras siempre húmedas.
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Cod Art. Sombreo 90% Uds/Caja Cajas/EuroPallet
SOM901008CO00             1x8 15 6
SOM901010CO00             1x10 12 6
SOM901015CO00             1x15 9 6
SOM901025CO00             1x25 4 6
SOM901508CO00             1,5x8 15 6
SOM901510CO00             1,5x10 12 6
SOM901515CO00             1,5x15 9 6
SOM901525CO00             1,5x25 4 6
SOM902008CO00             2x8 15 6
SOM902010CO00             2x10 12 6
SOM902015CO00             2x15 9 6
SOM902025CO00             2x25 4 6

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Caja

AGR10011NE00     Malla de  1 x 10 m  12   
AGR15010NE00     Malla de 1,5 x 10 m  12   
AGR20010NE00     Malla de 2 x 10m  6   

Uds
Cod Art. Descripción Artículo Bolsa

SUJEMAGRNE00     Piqueta de 19 cm con arandela 10  

MALLA DE SOMBREO

MALLA ANTIGERMINANTE

PIQUETAS ANCLAJE

 Disponible en colores:(CO) Negro , Marrón , Verde , 

 Malla tejida de PP de  105  gr/m²

 Con tratamiento anti UV

 Ideal para pequeños huertos, jardinería, suelo de tiendas de campaña, rosaledas, césped artifi cial, etc...

 Resistente al pisoteo

 Muy buen drenaje

 Piqueta de 19 cm, ideal para la sujeción de malla antigerminante

 Se coloca con arandela, para reforzar la sujeción y evitar roturas de malla

 Fabricado en  plástico de altísima calidad, con tratamiento anti UV
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 Pionera en la producción de macetas y contenedores 
de plástico, IDeL es una empresa de la Toscana, gestionada 
por una familia desde hace mas de 60 años, se compromete 
para ofrecer a los propios clientes, soluciones siempre más 
funcionales y a la vanguardia. La empresa proyecta y realiza 
sus propios artículos para el sector hobby (como centros de 
jardinería o GDS) y para el viverismo profesional, exportando 
el 65% de la producción a otros 60 países.
 
Nuestra misión es abastecer una amplia variedad de productos 
y servicio de calidad elevado, garantizando un precio 
justo, sin olvidar la responsabilidad con el medio ambiente y 
la sostenibilidad.
 
Gracias a la materia prima delicadamente seleccionada, 
todas las macetas IDeL gozan de una elevada respuesta 
mecánica (como resistencia a las altas y bajas temperaturas, 
desgaste de color debido a los rayos UV y robustez contra 
roturas).
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Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoL L H LT
MOSFB0040 40 17 20 9,8 4

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoL L H LT
MOSQU1717- 17 17 20 4,3 4

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
MOSCH0013… 13 - 17,5 1,9 8

FLOWERBOX 

CURVE HIGH

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

Colección Mosaic
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Cod Art. Descripción de artículo Pedido 
mínimo

Compatible 
con:

RUOTACLX4-000 Bolsa de 4 ruedas 2 Maceta  XL 50 & 60 cm

CLASSIC POT

CLASSIC POT XL

BOLSA DE 4 RUEDAS PARA MACETA XL 

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

CLCP0010-… 10 - 10 0,6 12 -
CLCP0012-… 12 - 11 1 12 -
CLCP0014-… 14 - 13 1,5 12 Plato Classic 13 cm
CLCP0016-… 16 - 14,5 2 12 Plato Classic 15 cm
CLCP0018-… 18 - 16 3 6 Plato Classic 17 cm
CLCP0020-… 20 - 18 4 6 Plato Classic 17 cm

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

CLCP0030-… 30 - 27 13 6 Plato Classic 28 cm
CLCP0040-… 40 - 36 33 4 Plato Classic 35 cm
CLCP0050-… 50 - 45 56 2 Plato Classic 40 cm

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Disponible para classic pot 50 y 60

Colección Classic shiny
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PLATO TRANSPARENTE

TARRINA CLASSIC + PLATO

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
STTE0013-… 13 - - - 24
STTE0015-… 15 - - - 24
STTE0017-… 17 - - - 12
STTE00019… 19 - - - 12
STTE0021-… 21 - - - 12
STTE0024-… 24 - - - 12
STTE00028… 28 - - - 12
STTE0031-… 31 - - - 12
STTE0035-… 35 - - - 8
STTE0040-… 40 - - - 4
STS00058-… 58 - - - 4

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
CLIPON16-… 16 - 8 1,2 12
CLIPON20-… 20 - 9 2,2 6
CLIPON25-… 25 - 11 4 6
CLIPON31-… 30 - 13 6,6 6

 Colores disponibles:

 Plato con clip

PLATO CLASSIC

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
STTEC013-… 13 - - - 12
STTEC015-… 15 - - - 12
STTEC017-… 17 - - - 6
STTEC021-… 21 - - - 6
STTEC0028… 28 - - - 6
STTEC035-… 35 - - - 4
STTEC040-… 40 - - - 2
STSCL058-… 58 - - - 2

 Colores disponibles

    para la mayoría de  

    las medidas:
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ROUND

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
CLVT0006-… 6 - 6 0,1 55
CLVT0008-… 8 - 7 0,3 24
CLVT0010-… 10 - 9 0,6 12
CLVT0012-… 12 - 11 1,1 12
CLVT0014-… 14 - 12,5 1,7 12
CLVT0016-… 16 - 14,5 2 12
CLVT0020-… 20 - 18,5 4,5 12
CLVT0024-… 24 - 22,5 9 6

 Colores disponibles

    para la mayoría de  

    las medidas:

FLOWERBOX

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
JENNY022-… 22 - 11 3 12

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoL L H LT
CLFLOW025... 25 13 12 3 8
CLFLOWS30... 30 15 13,5 5 6

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

Colección Living

JENNY
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TOUCH

SISTEMA AUTORRIEGO

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
TOUCH016-… 16 - 14 1,5 12
TOUCH020-… 20 - 17,3 3,7 12
TOUCH025-… 25 - 22 7,4 6
TOUCH030-… 30 - 26,3 12,5 6

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

SWSSMA- - - 18 - 4 Pot 25 cm
SWSMED- - - 20 - 4 Round 24 & Pot 30 cm
SWSLAR- - - 22 - 4 Touch 30 

 Colores disponibles
    para la mayoría de  
    las medidas:

DANTE LOOK

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
DANTET10-… 10,5 - 12,5 0,7 12
DANTET14-… 13 - 15,5 1,2 12
DANTET15-… 15 - 17,5 1,7 6
DANTET17-… 17 - 20 2,5 6

 Color disponible:

DANTE

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
DANTE009-… 9 - 11 0,4 12
DANTE010-… 10,5 - 12,5 0,7 12
DANTE014-… 13 - 15,5 1,2 12
DANTE015-… 15 - 17,5 1,7 6
DANTE017-… 17 - 20 2,5 6

Colección Feel

 Colores disponibles
    para la mayoría de  
    las medidas:
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FLOWERBOX SWS 

FLOWERBOX SWS + MACETAS INTERIORES

SQUARE HIGH SWS

SQUARE HIGH SWS+ MACETA INTERIOR

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
L L H LT

CLMFLSWS85… 85 30 34 65 4 Sistema Autoriego

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
L L H LT

 SMAFLSW85… 85 30 34 65 3 Sistema Autoriego

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

CLMQHSWS30… 30 30 34 19 4 Sistema Autoriego

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

SMAQHSWS30... 30 30 34 19 4 Sistema Autoriego

Colección Classic Mate

ACCESORIOS

Cod Art. Descripción de artículo Pedido 
mínimo

WATCLM085242 Indicador de nivel de agua 3.0 4
RUOTARUX8242 Bolsa de 8 ruedas para fl owerbox 4
RUOTARUX4242 Bolsa de 4 ruedas para square hight 4

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

go

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:
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SQUARE 

WINDOWBOX SWS

HIERRO GHOST WINDOWBOX 

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL L H LT
CLQ282828… 28 28 28 14 6

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

CLTBSW50-… 50 17 20 15,2 6 Sistema 
Autoriego

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

FER013-000 50 - - - 6 Windowbox 
SWS 50 cm

 Colores disponibles:

WINDOWBOX

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

CLTB0050-… 50 17 20 15,2 6 Windowbox 
Plato  50 cm

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

PLATO WINDOWBOX

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL L H LT
SCLTB050-... 50 16 3 - 6

23

Pedido
mínimo

666

 Colores disponibles:
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ETRUSCO

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

ET000018-… 18 16 14,5 2,3 12 Plato siena 17 cm
ET000020-… 20 18 15 3,2 12 Plato siena 20 cm
ET000010-… 24 20 16 4 12 Plato siena 20 cm
ET000000-… 26 22 18 5,5 12 Plato siena 23 cm
ET000001-… 28 24 20 7,5 6 Plato siena 27 cm
ET000002-… 30 26 22 10 6 Plato siena 27 cm
ET000003-… 33 28 25 12 6 Plato siena 33 cm
ET000004-… 35 30 27 15 6 Plato siena 33 cm
ET000005-… 39 33 29 20 6 Plato siena 39 cm
ET000006-… 42 36 31 26 4 Plato siena 39 cm
ET000007-… 48 42 33 40 4 Plato siena 44 cm
ET000008-… 57 50 36 60 2 Plato siena 58 cm
ET000009-… 68 60 40 100 2 Plato siena 72 cm
ET000011-… 85 75 50 170 2 Plato siena 88 cm

Colección Plasticotto Greek

 Colores disponibles para la
    mayoría de las medidas:

CAMPANA

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

TC000009-… 18 15 12 1,5 12 Plato siena  15 cm
TC000010-… 20 17 14 2,5 12 Plato siena  15 cm
TC000000-… 22 19 16 3 12 Plato siena  17 cm
TC000001-… 25 22 18 5 12 Plato siena  20 cm
TC000002-… 29 25 21 7 6 Plato siena  20 cm
TC000003-… 33 28 25 10 6 Plato siena  23 cm
TC000004-… 37 32 28 15 6 Plato siena  27 cm
TC000005-… 43 37 31 23 6 Plato siena  33 cm
TC000006-… 48 42 34 33 4 Plato siena  33 cm
TC000007-… 54 47 37 46 4 Plato siena  39 cm
TC000008-… 62 55 44 70 2 Plato siena  44 cm
TC000011-… 73 65 53 120 2 Plato siena  58 cm

 Colores disponibles:
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ELBA

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

CIOTOLA 20-… 22 20 9 2 12 Plato siena  15 cm
CIOTOLA 25-… 28 25 12 3,5 12 Plato siena  20 cm
CIOTOLA 30-… 33 30 14 6 12 Plato siena  23 cm
CIOTOLA 35-… 39 35 16 10 6 Plato siena  27 cm
CIOTOLA 40-… 44 40 19 15 6 Plato siena  33 cm
CIOTOLA 50-… 55 50 24 31 4 Plato siena  39 cm
CIOTOLA 60-… 65 60 27 50 4 Plato siena  44 cm

VERSILIA + PLATO

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

TBSTB040-… 40 18 15 7 12
Soporte de hierroTBSTB050-… 50 18 15 9 12

TBSTB060-… 60 18 15 11 12
TBSTB080-… 80 18 15 15 12 -
TBSTB100-… 100 18 15 19 12 -

 Colores disponibles
    para la mayoría de  
    las medidas:

 Colores disponibles
    para la mayoría de  
    las medidas:

 Plato de clip
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SOPORTE DE HIERRO GHOST

SOPORTE HIERRO

KIT VERSILIA GHOST

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

FER009-000 40 6 Versilia 40cm
FER002-000 50 6 Versilia 50cm
FER010-000 60 6 Versilia 60cm

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

FER00392500 39 25 16 - 6 Versilia 40cm
FER00492500 49 25 16 - 6 Versilia 50cm
FER00592500 59 25 16 - 6 Versilia 60cm

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

TBSTB050FI-… 50 18 15 9 6 Soporte hierro ghost

KIT VERSILIA X1

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

TBSTB040F-… 40 18 15 7 6
 Soporte hierro

 TBSTB050F-… 50 18 15 9 6
TBSTB060F-… 60 18 15 11 6

 Colores disponibles para la 
    mayoría de las medidas:

 Colores disponibles
   para la mayoría de 
   las medidas:

 Plato de clip
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VOLTERRA + PLATO

KIT VOLTERRA GHOST

KIT VOLTERRA

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

VOLT0045-… 45 25 21 14 6
Soporte de 

hierroVOLT0055-… 55 25 21 17 6
VOLT0065-… 65 25 21 21 6

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

VOLT0045FI-… 45 25 21 14 6 Soporte de 
hierroVOLT0055FI-… 55 25 21 17 6

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

VOLT0045F-… 45 25 21 14 6
Soporte de 

hierroVOLT0055F-… 55 25 21 17 6
VOLT0065F-… 65 25 21 21 6

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Sólo 55X25cm:

 Plato en clip

 Sólo 55X25cm: 

 Plato en clip

 Sólo 55X25cm:

 Plato en clip 
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DUCALE

PLATO DUCALE

RUEDAS DUCALE

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL L H LT
TF000060-… 60 30 27 30 6
TF000080-… 80 37 32 60 3
TF000100-… 100 45 39 110 3

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL L H LT
STFUN060-… 60 30 - - 6
STFUN080-… 80 37 - - 3
STFUN100-… 100 45 - - 3

Cod Art. Descripción de artículo Pedido 
mínimo

RUOTAX4-000 Bolsa de 4 ruedas 3
RUOTAX6-000 Bolsa de 6 ruedas 3

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Sólo 80 cm: 

 Sólo 80 cm: 

QUADRO

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL L H LT
VQ303027-… 30 30 27 13,5 6
VQ373732-… 37 37 32 20 6
VQ454539-… 45 45 39 40 6

 Colores disponibles:

 Sólo 37cm
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PLATO QUADRO

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL L H LT
SVQUN030-... 30 30 - - 6
SVQUN037-... 37 37 - - 6
SVQUN045-... 45 45 - - 6

RUEDAS QUADRO

Cod Art. Nombre Pedido 
mínimo

RUOTAX4-000 Bolsa de 4 ruedas 3

 Colores disponibles:

 Sólo 37cm

PLATO SIENA

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoØ L H LT
STS00015-… 15 - - - 12
STS00017-… 17 - - - 12
STS00020-… 20 - - - 12
STS00023-… 23 - - - 6
STS00027-… 27 - - - 6
STS00033-… 33 - - - 6
STS00039-… 39 - - - 4
STS00044-… 44 - - - 2
STS00058-… 58 - - - 2
STS00072-… 72 - - - 2
STS00088-… 88 - - - 2

 Colores disponibles:

 Sólo para 15/ 20/ 23/ 27/ 33 cm:
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MARINELLA

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

MA000025-… 25 - 20 5,5 12 Plato Terme  21 cm
MA000030-… 30 - 23 9 6 Plato Terme  24 cm
MA000035-… 35 - 26 14 6 Plato Terme  28 cm
MA000040-… 40 - 29 21 6 Plato Terme  31 cm
MA000045-… 45 - 34 33 4 Plato Terme  35 cm
MA000050-… 50 - 37 42 4 Plato Terme  40 cm

 Colores disponibles:

Colección Plasticotto Basic

TERME

LIPARI + PLATO

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

TE000018-… 18 16 16 2 12 Plato Terme 13 cm
TE000021-… 21 18 18 3 12 Plato Terme 15 cm
TE000024-… 24 21 21 5 12 Plato Terme 17 cm
TE000027-… 27 23 23 6,5 12 Plato Terme 19 cm
TE000030-… 30 26 24 9 6 Plato Terme 21 cm
TE000035-… 35 30 28 13 6 Plato Terme 24 cm
TE000040-… 40 34 33 20 6 Plato Terme 28 cm
TE000045-… 45 39 37 29 6 Plato Terme 31 cm
TE000050-… 50 44 41 40 4 Plato Terme 35 cm
TE000060-… 60 52 49 67,5 4 Plato Terme 40 cm

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
LIPAST20-… 21,5 20 12,8 3 12
LIPAST25-… 27,5 25 16 6 6

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:
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LIPARI

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

LIPARI0035… 38 35 20 14 6 Plato siena  27 cm
LIPARI0050… 55 50 28 42 4 Plato siena  44 cm
LIPARI0065… 72 65 35 90 2 Plato siena  58 cm
LIPARI0080… 90 80 42 160 2 Plato siena  72 cm

 Colores disponibles:

KIT LIPARI

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
LIPASTA20-… 21,5 20 12,8 3 12
LIPASTA25-… 27,5 25 16 6 6

TIRRENO MINI + PLATO

TIRRENO + PLATO:

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

TBOLSB25-… 25 10 9,5 2,5 12 Soporte de hierro

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

TBTISB40-… 40 18 15 7 12
Soporte de hierroTBTISB50-… 50 18 15 9 12

TBTISB60-… 60 18 15 11 12

 Colores disponibles:

 Plato en clip

 Colores disponibles:

 Plato en clip

 Colores disponibles:

 Plato en clip 

 Gancho 57cm
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Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

TBTISB40F… 40 18 15 7 6
Soporte de 

hierroTBTISB50F… 50 18 15 9 6
TBTISB60F… 60 18 15 11 6

 Colores disponibles:

 Plato en clip

PLATO TERME

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoØ L H LT
STTE0013-… 13 - - - 12
STTE0015-… 15 - - - 12
STTE0017-… 17 - - - 12
STTE00019... 19 - - - 12
STTE0021-… 21 - - - 6
STTE0024-… 24 - - - 6
STTE00028-... 28 - - - 6
STTE0031-… 31 - - - 6
STTE0035-… 35 - - - 4
STTE0040-… 40 - - - 4

 Colores disponibles:
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HYDRUS

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimo Accesorios
L L H LT

T/350-000 29 29 40 17,5 1 S/350
T/351-000 36 36 50 34 1 S/351
T/352-000 39 39 85 25 1 S/351

PEGASUS

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

T/409-000 35 - 33 16 1 S/1
T/410-000 40 - 37 25 1 S/360
T/412-000 50 - 46 49 1 S/361
T/414-000 60 - 55 90 1 S/3
T/416-000 80 - 62 198 1 S/5

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Ruedas disponibles para 60 y 80cm

Colección de Resina 
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HYDRA

ORIONE

ORIONE ALTO

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

T/360-000 30 - 40 18,5 1 S/360
T/361-000 36 - 50 33 1 S/361
T/362-000 39 - 85 26 1 S/361

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

T/267-000 20 - 14,5 3,5 4 -
T/268-000 25 - 18 7 2 -
T/269-000 30 - 22 12 1 S/1
T/262-000 40 - 30 25 1 S/2
T/264-000 50 - 37 50 1 S/3
T/266-000 60 - 44 90 1 S/4

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

T/310-000 14 - 16 4 -
T/312-000 20 - 25 2 -
T/320-000 40 - 40 30 1 S/2
T/322-000 50 - 50 64 1 S/3
T/324-000 60 - 60 113 1 S/4

sorios

-
-
/1
/2
/3
/4

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:
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SQUARE ATLANTIS LIGHT

HIGH ATLANTIS LIGHT

RUEDAS HIGH ATLANTIS

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

T/341-000 40 40 40 14 1 S/9
T/343-000 50 50 50 29,5 1 S/72

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
T/430-000 80 30 47 110 1

T/432-000 30 30 47 40 1

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo
Compatible 

conØ EXT Ø INT H LT
RR 4-000 - - 4,5 1 T/430 - T/432

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

CASSETA ATLANTIS

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoL L H LT
T/330-000 80 39 39 38 1
T/332-000 100 49 48 75 1

 Colores disponibles:
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PLATO SIENA  BIO COMPOST

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
STS00015-002 15 - - - 12
STS00017-002 17 - - - 12
STS00020-002 20 - - - 12
STS00027-002 27 - - - 6

 Color disponible: 002

Colección Bio compost

ITALIA BIO COMPOST

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimo Accesorios
Ø EXT Ø INT H LT

ITALIA14-002 15 14 12 1,5 12 Plato siena Bio 15 cm

ITALIA16-002 17 16 13,7 2,3 12 Plato siena Bio 17 cm

ITALIA20-002 21,5 20 17,2 4,5 12 Plato siena Bio 20 cm

ITALIA26-002 28 26 22,4 9,8 6 Plato siena Bio 27 cm

 Color disponible: 002

International Biodegradable
Standard ISO 14855

International Biodegradable
Standard ISO 14855

FLOWERBOX BIO COMPOST

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
CLFLOWS30-002 30 15 13,5 5 6

 Color disponible:

 Plato en clip

002

International Biodegradable
Standard ISO 14855
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TIRRENO MINI BIO COMPOST

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
TBOLSB25-002 25 10 9,5 2,5 12

 Color disponible:

 Plato en clip

002

LIPARI + PLATO BIO COMPOST

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LT
LIPASTL025-002 27,5 25 16 6 6

 Color disponible:

 Plato en clip

002

International Biodegradable
Standard ISO 14855

International Biodegradable
Standard ISO 14855
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Colección Res Nova

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LTS
ITALIA14- 15 - 12 1,5 15
ITALIA18- 19 - 15,5 3,3 8

Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LTS
MA000025- 25 - 20 5,5 16
MA000030- 30 - 23 9 8
MA000035- 35 - 26 14 8
MA000040- 40 - 29 21 4
MA000045- 45 - 34 33 4
MA000050- 50 - 37 42 4

Cod Art.
Medidas CM Pedido

mínimoL A H LTS
TBTISB40-… 40 17 16 7 12
TBTISB50-… 50 17 16 9 12

ITALIA RES NOVA

MARINELLA RES NOVA

TIRRENO + PLATO RES NOVA

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Colores disponibles:

 Plato en clip
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Cod Art.
Medidas CM Pedido 

mínimoØ EXT Ø INT H LTS
LIPAST20- 21 - 12,8 3 8
LIPAST25- 27,5 - 16 6 6
LIPAST30- 31 - 18 8,5 6

Cod Art.
Medidas CM Correspondencia

 maceta
Pedido
mínimoØ EXT

STTE0015- 15 ITALIA14- 15
STTE0019- 19 ITALIA18- 8
STTE0021- 21 MA000025- 16
STTE0024- 24 MA000030- 8
STTE0028- 28 MA000035- 8
STTE0031- 31 MA000040- 4
STTE0035- 35 MA000045- 4
STTE0040- 40 MA000050- 4

PLATO TERME RES NOVA

LIPARI + PLATO RES NOVA

 Colores disponibles:

 Plato en clip

 Colores disponibles:



4040

 Desde la fundación de la compañía 
en 1928, ha estado invirtiendo en 
crecimiento sostenible y asociaciones 
estables, principalmente en productos 
innovadores. 
Cada año, millones de productos 
salen de su almacén. 
Cada producto contiene conocimientos 
de fabricación de vanguardia, calidad 
superior y más de 90 años de 
experiencia. Pero son las personas de-
trás de la marca las que han hecho de 
GEKA® un socio honesto y justo para el 
comercio y los clientes durante 
generaciones.
 
Por eso, Macefl or Garden apuesta por 
esta marca de calidad y 
sostenibilidad.
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Conector de Manguera ½”-13MM

 Fabricado en latón cromado

Cod Art. Uds Embalaje
GK000801CY00 5 Blister

Cod Art. Uds Embalaje
GK000841CY00 5 Blister

Conector de Manguera ½” STOP
 

 Con parada de agua para un fácil 

intercambio de dispositivos.

 Rosca Hembra: 30,93mm

 Tamaño manguera: G  ½”, 13mm

Conector doble Manguera ½”-13MM

 Manguera IW: 13

 Tamaño manguera: ½”

Cod Art. Uds Embalaje
GK000861CY00 5 Blister
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Conector. DOBLE ENTRADA. ¾” 

 Tamaño manguera: ¾” 19mm

Cod Art. Uds Embalaje
GK000817CY00 5 Blister

Cod Art. Uds Embalaje
GK000877CY00 5 Blister

Conector “Y”- TRIPLE ENTRADA. ¾” 

 Tamaño manguera: ¾” 19mm
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Cod Art. Uds Embalaje
GK00810ACY00 5 Blister

Conector ½”-13MM 
 Dispositivo de conexión.

 Rosca macho mm: 20,95

 Rosca macho: G ½”

Cod Art. Uds Embalaje
GK00811ACY00 5 Blister

Conector ¾” 19mm 
 Dispositivo de conexión.

 Rosca macho mm: 26,44

 Rosca macho: G ¾”



44

Conector para grifo ½”

 Rosca hembra mm: 19,17

 Rosca hembra: G ½”

Cod Art. Uds Embalaje
GK000810CY00 5 Blister

Conector para grifo ¾”

 Rosca hembra mm: 24,66

 Rosca hembra: G ¾”

Cod Art. Uds Embalaje
GK000811CY00 5 Blister

Cod Art. Uds Embalaje
GK000813CY00 5 Blister

Conector grifo ½”

 Rosca Hembra mm: 30,93

 Tamaño manguera: G 1”
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Cod Art. Uds Embalaje
GK000431CY00 5 Cartón

Cod Art. Uds Embalaje
GK000432CY00 5 Cartón

Válvula de dos vías ¾” para manguera

 Con dos salidas de agua en un solo grifo. 
 Regulador variable para optimizar el caudal de agua. 
 Tuerca de tapón fl exible con una rosca hembra 

robusta para un fácil montaje en el grifo.
 Rosca de tuerca mm: 24,66
 Tamaño manguera: G ¾”

Válvula de dos vías ¾” para rosca

 Con rosca macho con dos salidas de agua en un solo grifo. 
 Con rosca macho para necesidades específi cas y regulador 

variable para optimizar el caudal de agua.
  Tuerca de tapón fl exible con una rosca hembra robusta para un 
fácil montaje en el grifo.

 Rosca de tuerca mm: 24,66
 Rosca de tuerca: G ¾”
 Rosca macho mm: 2x26,44
 Rosca macho: 2xG ¾”

. 
or 

ara un 

Cod Art. Uds Embalaje
GK007121XY00 1 Blister

Grifo con conector ½”
 Rosca macho en entrada mm: 20,95

 Rosca macho en entrada: G1/2”
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Cod Art. Uds Embalaje
GK000433CY00 1 Blister

Válvula de 4 salidas de agua para manguera

 Regulador variable para optimizar el caudal de agua. 

 Tuerca de tapón fl exible con una rosca hembra 

robusta para un fácil montaje en el grifo.

 Rosca de tuerca mm”: 24,66

 Rosca de tuerca: G ¾”

Cod Art. Uds Embalaje
GK000434CY00 1 Blister

Válvula de 4 salidas de agua para rosca 

 Con rosca macho para necesidades específi cas. 

 Regulador variable para optimizar el caudal de agua. 

 Tuerca de tapón fl exible con una rosca hembra robusta 

para un fácil montaje en el grifo.

 Rosca de tuerca mm: 24,66

 Rosca de tuerca: G ¾”

 Rosca de tuerca macho mm: 4x26,44

 Rosca de tuerca macho: 4xG ¾”
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Cod Art. Uds Embalaje
GK5060GGSY00 1 Blister

Lanza de riego 60cm + ducha aluminio

 Lluvia suave. Ligera y de fácil manejo con spray de agua para 

regar fácilmente con una mano. 

 Mango ergonómico en plástico, cabeza, 

caña y unión en metal.

 Longitud caña 60 Cm.

 Ducha aluminio 51mm

eza, 

Cod Art. Uds Embalaje
GK5020GGSY00 1 Blister

Lanza de riego 20cm + ducha aluminio

 Lluvia suave. Ligera y de fácil manejo con spray de agua 

para regar fácilmente con una mano. 

 Mango ergonómico en plástico, cabeza, 

caña y unión en metal.

 Longitud caña 20Cm.

 Ducha aluminio 51mm

nejo con spray de agua 

o. 

abeza, 
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Cod Art. Uds Embalaje
GK00781XSY00 5 Blister

Difusor manguera metálico

 Bajo nivel con ajuste variable del caudal de agua. 

 Propulsión y spray con posibilidad de bloqueo.

Cod Art. Uds Embalaje
GK000781XY00 5 Blister

Difusor manguera spray

 Con recubrimiento de goma para un manejo fácil con ajus-

te variable del caudal de agua, de propulsión a spray.

Cod Art. Uds Embalaje
GK000740XY00 5 Blister

Pistola de riego

 Con boquilla de aspersión. 

 Con mango ergonómico y estriado. 

 Ajuste variable del caudal de agua. 

 Propulsión y spray con posibilidad de bloqueo.
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Cod Art. Uds Embalaje
GK0170000800 1 Blister

Pistola de riego con 7 tipos de propulsión

 Su diseño y fabricación en metal robusto garantizan 

una larga durabilidad. 

 Mango diseñado ergonómicamente y estriado. 

 Compatible con todos los sistemas 

estándar de enganche.

Cod Art. Uds Embalaje
GK0170002800 1 Blister

Pistola de riego con 10 tipos de propulsión
 Con 10 tipos de propulsión, su diseño y fabricación

 en metal robusto garantizan una larga durabilidad. 

 Mango diseñado ergonómicamente con posibilidad 

de bloqueo. 

 Confortable para el manejo con una sola mano. 

 Caudal de agua ajustable con sistema de rotación. 

 Compatible con todos los sistemas estándar de 

enganche.

pulsión
ón

ad

n. 
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Cod Art. Uds Embalaje
GK0170005900 1 Caja

Aspersor circular de 3 brazos

 Fabricado en metal y de larga duración gracias 

a su galvanizado resistente a la corrosión. 

Conectores adicionales. 

 Máxima superfi cie de contacto gracias 

a su pie redondo. 

 Compatible con todos los sistemas estándar 

de enganche.

cias 

Cod Art. Uds Embalaje
GK008900SB00 1 Caja

Caja para manguera ½” automática
 Enrollado automático y fácil desenrollado sin nudos. 

Ajuste continuo. 
 Totalmente montada y lista para usar. 

Carcasa metálica resistente con guía 
de inserción. 

 Extraíble, portátil y giratoria 180º. 
 Posee un robusto sistema de fi jación 

e incluye el kit de montaje.
 Tamaño de manguera: ½”
 LW manguera mm: 12,5
 Longitud aproximada m: 12



51

Cod Art. Uds Embalaje
GK510PLGSB00 5 Caja

Soporte plástico para manguera

 Muy estable y requiere poco espacio.

Cod Art. Uds Embalaje
GK007004XY00 5 Blister

Set de aros de sellado

 Con tres aros 40110D, tres aros 40111, 

40113D y cinco aros  7006X.
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 El grupo HAWITA es una empresa de nivel internacional con 
actualmente más de 400 empleados, ocho fábricas de 
producción y más de 4500 ha. de turberas en Alemania y el 
Báltico.Gracias a una política empresarial continua y una amplia 
experiencia  en los 100 años de existencia de la empresa se han 
convertido en un fabricante Premiun de productos para la 
jardinería moderna. Nuestra gama de productos cubre las 
diversas áreas del “sector verde” desde los jardineros afi ciona-
dos hasta la horticultura profesional. Espíritu innovador, 
productos de alta calidad, orientados a las necesidades de los 
clientes. 

MACEFLOR, distribuye la marca HAWITA en todo el territorio 
nacional para el mercado de GARDEN.
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GAMA FRUHSTORFER/MACEFLOR GARDEN

La completa gama de alta calidad de la marca Fruhstorfer/Macefl or Garden, 
se caracteriza por la mezcla exacta de turba, aditivos, fertilizantes y 
arcilla volcánica de alta calidad.

Cod Art. Nombre Capacidad
HWTUNIVE7000 Frushtorfer/Macefl or Garden 

Sustrato Universal

70 litros
HWTUNIVE4500 45 litros
HWTUNIVE1500 15 litros

Sustrato universal –Fruhstorfer/Macefl or Garden

 Granulometría 0-10 MM.

 Turba rubia.

 Turba negra.

 Arcilla volcánica.

 + pH corregido.

 + fertilizante base.

 + micronutrientes.

***POSIBILIDAD DE PERSONALIZAR CON SU MARCA****
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GAMA SUSTRATO UNIVERSAL AHRENS

La Gama de sustrato Ahrens, se caracteriza por ser de buena 
calidad a un precio asequible al consumidor.  

Cod Art. Nombre Capacidad
HWTECONO7000

Arhens Sustrato Universal
70 litros

HWTECONO4000 40 litros
HWTECONO2000 20 litros

Ahrens Sustrato universal

 Granulometría 0-10 MM.

 Turba negra.

 Compost.

 + pH corregido.

 + fertilizante base.
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GAMA SUSTRATOS ESPECIALES
Macefl or Garden, presenta sustratos especiales para diferentes 
tipos de planta.

Cod Art. Nombre Capacidad
HWTCACTU0500 Arhens Sustrato Universal 5 litros

Sustrato para cactus  
 Granulometría 0-10 MM.

 Turba rubia.

 Arcilla volcánica.

 Humus de corteza.

 Piedra pómez.

 + pH corregido.

 + fertilizante base.

 + micronutrientes.

 

Sustrato para orquídeas       
 Granulometría 0-40 MM.

 Turba rubia.

 Fibra de coco

 Corteza de pino.

 + pH corregido.

 + fertilizante base.

 
Cod Art. Nombre Capacidad

HWTOQUID0500 Sustrato especial para Orquídeas 5 litros
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Cod Art. Nombre Capacidad
HWTGERAN4500

Sustrato especial para Geranios
45 litros

HWTGERAN7000 70 litros

Sustrato para geranios   
 Granulometría 0-10 MM.

 Turba rubia.

 Turba negra.

 Arcilla volcánica.

 + pH corregido.

 + fertilizante base.

 + fertilizante liberación lenta.

 + micronutrientes.

Sustrato BIO universal       
 Granulometría 0-15 MM.

 Fibra de coco.

 Cocopeat.

 Arcilla volcánica.

 Fibra de madera.

 Humus de corteza.

 + pH corregido.

 + fertilizante orgánico

 

Cod Art. Nombre Capacidad
HWTBIOUN1500

Sustrato especial BIO
15 litros

HWTBIOUN4500 45 litros

Tenemos una amplia gama de sustratos especiales, si necesitas algún articulo 

que no encuentras en el catálogo consulta a tu comercial.
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MACEFLOR GARDEN, distribuye la marca FERTOP HOBBY 
que pone a su disposición la más amplia gama de fertilizantes 
compuestos y de liberación controlada para la correcta 
nutrición de todo tipo de plantas. 

La tecnología de liberación controlada permite a las plantas 
asimilar los nutrientes de forma gradual, aumentando los 
rendimientos del cultivo, minimizando pérdida de producto por 
lixiviación y evitando la contaminación de acuíferos y aguas 
subterráneas.

Las distintas formulaciones y longevidades de los fertilizantes 
FERTOP, permiten elegir el
abono más adecuado para cada caso concreto.
Se presentan tres líneas de fertilizantes:
HUERTA Y JARDÍN, FLORES Y PLANTAS, CÉSPED.

En FERTOP GOLD envasamos los fertilizantes de más alta 
gama del mercado:
AGROBLÉN, OSMOCOTE, SPORTSMASTER, con alto 
porcentaje de encapsulado, lo que evita quemaduras a las 
plantas y garantiza una nutrición precisa.
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OSMOCOTE TABLET
Abono liberación controlada, de 8/9 meses 

Indicaciones: 
Encapsulado de resina, el mejor y seguro del mercado. 
La tecnología de este abono, hace que la liberación de 
los nutrientes coincida con las necesidades de la planta
Abono de última generación de abonos,  de liberación 
controlada y uniforme 100% encapsulado, las perdidas 
por lixiviado son nulas.

Dosis: 
 1 Pastilla por cada 2 litros de sustrato.
 Aplicar a unos 2 cm de profundidad y a una distancia 

de 2-3 cm del tallo.

Cod Art. Envase Composición
F33040029600 1 Kg

11 -21 - 9 + 6 MgOF33040029700 2 Kg
F33040029800 4 Kg

Cod Art. Envase Composición

F33040027200
1Kg / 

20 Uds

14 - 8 - 11 +  MgO  + 
MICROS

FERCOTE PLANTACIÓN
Abono liberación controlada, de 8/9 meses 

Indicaciones: 
Encapsulado de resina, el mejor y seguro del mercado. 
La tecnología de este abono, hace que la liberación de 
los nutrientes coincida con las necesidades de la planta
El alto contenido en fosforo permite conseguir un 
enraizado y posterior desarrollo equilibrado de la planta
100% encapsulado, las perdidas por lixiviado son nulas

Dosis:
 Especies Forestales: 50 g por planta.
 Especies Frutales: 100-200 g por planta, según tamaños.
 Arbustos de cierre: 100-250 g por planta, según tamaño.
 Viña: 100 g por planta.
 Aplicar en el hoyo de plantación antes de colocar la planta, 

remover un poco con la tierra, rellenar el hoyo con la tierra que hemos extraído y aplicar riego.
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PRODUCTO

FINESSE
Indicaciones: 

 Altísima capacidad estética. 

 Elevada tolerancia zonas de sombra. 

 Hoja fi na y suave.

Cod Art. Envase Composición
F11040034800 1 Kg 80% Festuca Arundinacea

10% Lolium perenne
10% Poa PratensisF11040034900 5 Kg

Cod Art. Envase Composición
F11040035000 1 Kg 80% Festuca Arundinacea

10% Lolium perenne
10% Poa PratensisF11040035100 5 Kg

PERFORMACE

Indicaciones: 
 Zonas deportivas. 

 Resistente al pisoteo. 

 Bajo mantenimiento.

CESPEDES

Cod Art. Envase Composición
F11040035200 1 Kg

 10% Raygrass inglés
F11040035300 5 Kg

RENOVATOR

Indicaciones: 
 Resiembras. 

 Campos deportivos. 

 Rápida instalación. 

 Resiste baja Tº. Color verde intenso.
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ANTI MUSGO SOLUBLE

Indicaciones: 
 Anti musgo, algas y líquenes en céspedes 

en suelos compactados y/o encharcados o 

con exceso de sombra.

 1 cucharada por litro de agua.

 Uso curativo y preventivo.

Cod Art. Envase Composición
F33040028700 1 Kg

Sulfato de hierro, solubleF33040028800 2 Kg
F33040028900 4 Kg

Cod Art. Envase Composición
F33040029000 1 Kg

11 - 5 - 5 + 8 FeF33040029100 2 Kg
F33040029200 4 Kg

ANTI MUSGO LIBERACIÓN CONTROLADA

Indicaciones: 
 Anti musgo, algas y líquenes en céspedes en suelos 

compactados y/o encharcados o con exceso de sombra.
 Longevidad: 2-3 meses.

Dosis: 
 1 kg = 35 m².
 Uso curativo, preventivo y nutricional, con la dosis de 

Nitrógeno, para un crecimiento  denso.
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ABONO  ALTO MANTENIMIENTO
Abono liberación controlada 2/3 MESES

Indicaciones: 
 El nitrógeno de liberación controlada se ajusta a las 

necesidades del césped, lo que asegura densidad, 

color y sanidad del césped.

Dosis: 

 2 kg para 70 m²

 Aplicar después del corte, y después regar

ABONO DE SIEMBRA
Abono liberación controlada 

Indicaciones: 
 Abono de grano MINI, la liberación controlada permite 

un crecimiento del césped, prolongado y uniforme

2/3 meses.

 Aplicar antes de la siembra o tras el primer 

corte, después regar.

Dosis: 

 2 kg para 70 m².

Cod Art. Envase Composición

F33040027900 4 Kg
19 - 19 - 5 +2 MgO + Micros   
(47% Nitrógeno encapsula-

do)

Cod Art. Envase Composición
F33040027500 2 Kg

24 - 5 - 11+ 2 MgO + MI-
CROSF33040027600 4 Kg

F33040027700 5 Kg
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PRODUCTO

ABONO  OTOÑO - INVIERNO
Abono liberación controlada 

Indicaciones: 
 Abono que prepara al césped para el periodo de invierno, 

por su alto contenido de potasa. 

 Una única aplicación.

Dosis: 

 2 kg para 70 m².

 Aplicar a principios de otoño.

Cod Art. Envase Composición
F33040028400 2 Kg

 12 - 5 - 20  +2 CaO + 2 MgO
F33040028500 4 Kg

Cod Art. Envase Composición
F33040028100 2 Kg

 21 -5 - 6 +2,5 CaO + 2,5 
MgOF33040028200 4 Kg

F3304028300 5 Kg

ABONO PRIMAVERA - VERANO
Abono liberación controlada

Indicaciones: 
 Abono de inicio y crecimiento para el césped, incluso 

después de bajas temperaturas. 

 Potenciador del verde, grano fi no, 

mantiene el color y reduce el estrés.

Dosis: 
 2 kg para 70 m².

 Aplicar a principios de primavera.
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CONÍFERAS Y ORNAMENTALES
Abono liberación controlada 

Indicaciones: 
Dosis:

 100-250 g/planta en una aplicación al año. 
80% Festuca Arundinacea

10% Lolium perenne
10% Poa Pratensis 

Cod Art. Envase Composición
F3340026400 1 Kg

15-7-15 + 2MgO + 39 SOӡF33040026500 2 Kg
F33040026600 4 Kg

                                      REVERDECIENTE

Indicaciones: 
 Activador de la fotosíntesis , Recuperación de cultivos, 

alivio del estrés . 
 Rápida respuesta de la planta.

Dosis: 
 2 cucharadas por 1 litro de agua.
 Aplicación foliar y por riego.

Cod Art. Envase Composición

F33040027000 300Gr 10 - 5 - 10 +16 MGO + 
MICROS 

ANTI AMARRONAMIENTO
Indicaciones: 

 Previene y cura decoloración por falta de Magnesio de 
Tuyas, Pinos, Abetos.
Dosis: 100 g por 1 litro de agua. 

 Repetir anualmente

Cod Art. Envase Composición

F33040027100 900Gr Sulfato de Magnesio 16 + 
32,5  

 Poner alrededor del tronco a una profundidad de 1-2 cm.
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FERCOTE HORTENSIAS
Abono liberación controlada 

Indicaciones: 
 Abono para plantas acidofi las, con alto contenido 

en potasio, que favorece la resistencia a enfermedades

Dosis: 
 40 - 60 g por planta (según tamaño).

 Aplicación de forma uniforme alrededor del tranco,

enterrando  1-2 cm.

Cod Art. Envase Composición
F33040027400 1Kg 14 -8 - 15 +39 SOӡ 

HORTENSIAS

Cod Art. Envase Composición
F33040027300 320Gr Sulfato de Aluminio 

AZULADOR DE HORTENSIAS

Indicaciones: 

 Aplicar antes de la formación de las yemas.

Dosis: 
 3 g por 1 litros de agua.

 Regar antes de la aplicación.
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FERCOTE PLANTAS DE FLOR Y GERANIOS
Abono liberación controlada, de 3 meses 

Indicaciones: 
 Fomenta la fl oración, proporciona un color intenso y 

los niveles de magnesio, mejoran la salud de la planta

Dosis: 

 Jardinera 50g/ml; Maceta 30 g cada 50 cm y Macizos 150 g/m²

Cod Art. Envase Composición
F33040026700 1 Kg

15 - 5 - 15 + 4 CaO + 2 MgO
F33040026800 2 Kg

PLANTAS DE FLOR Y GERANIOS

Cod Art. Envase Composición

F33040026900 400Gr 14 - 8 - 22 + 2 MgO + Fe + 
Micros

SOLUBLE PLANTAS CON FLOR Y GERANIOS
Indicaciones: 

 Proporciona todos los nutrientes. 
 Evita la formación 

de precipitados y el contenido en Magnesio mejora 
la salud de la planta
Dosis: 

 1 cucharada por litro de agua

LIQUIDO PLANTAS CON FLOR Y MICROELEMENTOS
Indicaciones: 

 Para petunias , prímulas , begonias, etc.
 Estimula la fl oración 

Dosis: 
 10 ml por litro de agua

Cod Art. Envase Composición
F33040026100 1 L 5 - 5 - 8
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HUERTA
liberación controlada  2/3 meses

Indicaciones: 
 Abono equilibrado con hierro y magnesio que asegura 

un perfecto desarRollo de la planta.

Dosis:

 Hortalizas de hoja : 30-50 g/planta.

 Hortalizas de fruto: 50-80 g/planta.

Cod Art. Envase Composición
F3340029900 1 Kg

15-7-15 + 2MgO + 39 SOӡF3340030000 2 Kg
F3340030100 4 Kg

Cod Art. Envase Composición
F33040029300 1 Kg

24 - 5 - 11+ 2 MgO + MI-
CROSF33040029400 2 Kg

F33040029500 4 Kg

FERCOTE ROSALES
Abono liberación controlada, de 3 meses 

Indicaciones: 
 Ideal para la aplicación en cobertera. 

 Alto contenido en Potasio para prevenir enfermedades, 

fomenta la fl oración.

Dosis:

 Mantenimiento: 100 g por planta.

 Aplicar alrededor del tallo, enterrando 1-2 cm.

ROSALES
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FERCOTE FRUTALES
liberación controlada  2/3 meses

Indicaciones: 
 Abono ideal para frutales, tanto de pepita como de hueso.

Dosis:  150 g/planta.

 Enterrar unos 2 cm.    

Cod Art. Envase Composición
F33040030600 1 Kg

11 - 11 - 21  + 2MgO + 34 
SOӡF33040030700 2 Kg

F33040030800 4 Kg

Cod Art. Envase Composición
F33040030300 1 Kg

11 - 11 - 21  + 2MgO + 34 SOӡF33040030400 2 Kg
F33040030500 4 Kg

FERCOTE CÍTRICOS
liberación controlada  2/3 meses

Indicaciones: 
 Abono ideal para mandarinos, naranjos, pomelos, 

limoneros, etc.
Dosis:  

 125-250 g/planta, según tamaño.

ABONO AZUL
Indicaciones: 

 Abono para todo tipo de plantas, hortalizas, fl ores y céspedes.
 El Magnesio, ayuda a mantener verde la hoja de la planta.
 El equilibrio de este abono, favorece el desarrollo de la planta, 

facilita el enraizamiento e induce a una mayor fl oración.
Dosis:

 Hortalizas de hoja: 30-50 g/m²
 Hortalizas de fruto: 50-60 g/m²
 Cesped: 30-40 g/m²

Cod Art. Envase Composición
F33040031000 2 Kg

10 - 10 - 20  + 17 SOӡ
F33040031100 4 Kg
F33040031100 5 Kg
F33040032200 10 Kg
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ABONO ORGÁNICO

Indicaciones: 
 Abono orgánico sin aditivos químicos, con un gran contenido 

de materia orgánica

 Compuesto de N ( orgánico y amoniacal), Pentoxido de 

fosforo, Oxido de potasio, Oxido de magnesio, M.A. 

y materia seca, con ácidos húmicos y fulvicos.

Dosis: 100 - 150 g/m²

 Recomendado para hortícola, frutales, fresas, viña, 

 viveros arboricultura, céspedes y cítricos

Cod Art. Envase Composición
F33040031200 2 Kg Abono peletizado libre de

 malas hierbas y enfermedadesF330400313 4 Kg

Cod Art. Envase Composición
F33040031600 600Gr

Algas microscópicas 
fosilizadasF33040031700 1,2 Kg

F33040031800 2,5 Kg

TIERRA DE DIATOMEAS
Indicaciones: 

 Como insecticida natural: Pulgones, polillas, piojos, hormigas, 

ácaros, cucarachas, etc.

 Como desparasitador de animales domésticos, en espolvoreo

Para prevenir  plagas, en graneros, gallineros, establos, etc.

 Como fertilizante, ya que contiene minerales y micronutrientes.

Dosis: 
 En pulverización: 50-100 g/100 m²

 En espolvoreo: 500 - 1000 g/100 m²

PRODUCTOS ECOLÓGICOS



1-Los colores e informaciones gráfi cas pueden sufrir variaciones (fotografías e ilustraciones no contractuales)

2- Se aplicarán los precios de la tarifa vigente en el momento de la realización del pedido. Macefl or se reserva 
el derecho de modifi car los precios sin previo aviso, manteniendo únicamente los precios de los pedidos 
realizados y confi rmados con anterioridad.

3- Los precios son netos, a los que se deben aplicar en concepto de I.V.A. Y R.E. los porcentajes en vigor en 
el momento de la facturación.

4- Los intereses y gastos bancarios generados por pagos aplazados, prórrogas o devoluciones serán por 
cuenta del cliente, aceptando el que sea de aplicación lo regulado en la ley de la lucha contra la morosidad en 
las relaciones comerciales (Ley 3/2.004 de 29 de diciembre).

5- Macefl or se reserva el derecho de dominio sobre todos los géneros que hayan sido pagados parcialmente, 
hasta su total abono.

6- Los pedidos deberán confi rmarse por escrito, fax o e-mail.

7- En los primeros pedidos el pago se efectuará contado, vía transferencia, y esta será una condición previa 
a su aceptación.

8- Cuando se trate de pedidos con condiciones especiales (como pueden ser productos a medida del cliente, 
artículos personalizados o en general, cualquier producto no estándar, así como la mercancía indicada en 
catalogo “sobre pedido”) deberán abonarse por adelantado 50% del valor del pedido. Para pedidos posteriores, 
el plazo de pago aplicable será pactado con el cliente en cada operación de acuerdo con la nueva ley 15/2010, 
de 5 de julio, de modifi cación de la ley 3/2004, de 29 de diciembre, por la que se establecen medidas de lucha 
contra la morosidad en las operaciones comerciales. Dichos plazos de pago se irán ajustando progresivamente 
según el calendario estipulado en la misma ley.

9- El porte de la mercancía corre a cargo del cliente, y este se realizará de forma habitual por Macefl or, salvo 
indicación expresa del cliente. 

10- En caso de reclamación por roturas de mercancías ocurridas durante el transporte de las mismas, ésta 
debe ser cursada en el plazo de 24 horas (por exigencia propia de las agencias de transporte) desde la 
recepción del pedido. La mercancía debe coincidir con el número de bultos y palets refl ejados en el albarán 
de la agencia.

11- Todo litigio será resuelto en los tribunales y juzgados de valencia, renunciando el comprador al fuero de 
su domicilio.

CONDICIONES GENERALES
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